

糟心！新房地板家具被泡粪水里

事发亿都时光小区；下水管道被堵所致

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)刚买一年的新房,竟遭粪水漫灌!满屋恶臭弥漫,两房一厅的精装修全都泡水,污水上的漂浮物更是让人作呕……12月8日,市民罗女士向本报热线28829110反映了这样一件事。

业主 污水满屋,地板家具被泡

罗女士的房子位于天元区亿都时光小区7栋6楼,去年12月份,她家房子完成装修,大约花费了18万元。考虑到新房甲醛挥发,一家人至今未正式入住,只是隔一段时间来房里打扫卫生。

今年11月底,罗女士接到小区物业来电称,有邻居看到污水从她家房门里渗出,估计家中已出现积水。罗女士赶到新家打开房门,顿时被眼前景象惊呆了,只见家中积水深达4厘米,水体恶臭扑鼻,还有漂浮物。

“新装修的房子遇到这种情况,既恶心又无奈!”罗女士说,积水是从卫生间漫出来的,粪水从便池里涌出,顺着

地板流到客厅和两间卧室,床、衣柜、冰箱等家具几乎“无一幸免”,都浸泡在粪水中。

罗女士当即找人疏通管道,经过工人师傅一番操作,粪水终于全部排干,下水管道里清理出来的堵塞物包括头发、洗面巾、厨余垃圾等杂物,师傅判断,是下水主管道堵塞导致厕所返水。

当天下午,罗女士和爱人在新房里清理粪水污渍,夫妻俩忙碌整个下午才把污物初步清理干净,被折腾得精疲力竭不说,期间还因臭味多次恶心干呕。经过清点,泡水导致损坏的包括房间木地板、定制衣柜、真皮沙发以及布艺床,粗略估算经济损失超4万元。

物业 建议起诉楼上所有住户

记者陪同罗女士找到小区物业——株洲市亿家物业运营管理有限公司,物业负责人沈经理向罗女士出具一份情况说明,根据物业调查,厕所返水确实是下水主管道堵塞导致的,而下水主管道堵塞系楼上住户往管道“抛物”所致。沈经理建议罗女士起诉楼上所有住户,要求楼上业主共同赔偿损失。

“下水管道设计是否合理?物业公司是否及时疏通下水管道?这些都是存疑的。不能一出现问题就把责任都推给楼上业主。”对于沈经理提出的

部门 协调处理后续赔偿问题

记者将相关情况反映到天元区物业服务指导中心。工作人员刘欣鹏表示,如果是管道破损或管道设计原因导致堵塞,由楼盘开发单位负责;如果物业公司没有按照合同约定及时疏通管道,则由物业公司承担责任;如果是业主们不当排污导致管道

堵塞,罗女士确实可以通过司法途径向相关业主索赔。他还表示,近期天元区物业服务指导中心会同株洲市亿家物业运营管理有限公司以及当事人了解情况,协调各方处理好后续赔偿问题。

解决办法,罗女士并不认可,她认为物业公司解决问题的态度也很差。“我要楼上业主联系方式,物业不给,我让物业出面协调,他们说打了电话,但楼上业主不理睬。物业让我自己想办法。”

“套内面积是业主的私人空间,物业只能起协调作用,我们该做的工作都已经做到位。”沈经理认为,事件发生后,物业工作人员第一时间通知了业主,安排保洁人员上门消毒,协助业主清理污渍,也联系了楼上业主,告知了罗女士的诉求。他们已尽到了物业管理应尽的义务。

天桥书屋紧闭 居民盼开放

玻璃门上仍贴着“厕所堵塞,停止使用”“因疫情影响,暂停开放”的通知……12月12日,位于石峰区天桥街的天桥书屋仍处于关闭状态,未恢复使用。

12日上午,记者走访发现,上述两份通知分别张贴于今年9月份和11月份。位于书屋二楼的“睦邻社”,有来自市弘益社会工作服务中心的社工在办公。一名张姓社工介绍,该书屋于今年5月份投入使用,为无人值守书屋,平时由志愿者负责管理;书屋的厕所问题至今还未得到解决。是否恢复开放,还需要向清水塘街



道办事处和区图书馆等请示。附近的居民表示,希望天桥书屋尽快恢复正常开放。(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)

警方连发两条公告 涉及“享寿明天”“天德堂阿胶” 涉嫌非法吸收公众存款,已被立案侦查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇)连日来,市公安局及芦淞公安分局连发两个企业涉嫌非法吸收公众存款案集资参与人申报登记的公告。

12月11日,芦淞公安分局发布《关于湖南享寿明天贸易连锁有限公司株洲分公司涉嫌非法吸收公众存款案集资参与人申报登记的公告》称,该公司涉嫌非法吸收公众存款案已于今年8月26日由芦淞公安分局立案侦查。因该案涉及集资人数众多,现仍有部分集资参与人未到公安机关报案登记。为全面查明案件事实,依法打击犯罪,保护群众的合法权益,请在该公司进行投资且尚未向公安机关提供相关资料进行登记的集资参与人在本公告发布之日起30日内携带出资(收款)凭证、合同、身份证复印件、银行流水等资料到芦淞公安分局进行报

案登记,逾期或者拒绝报案、不提供相关资料的,该局将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

11月9日,市公安局及芦淞公安分局发布的《关于山东天德堂阿胶有限公司株洲分公司涉嫌非法吸收公众存款案集资参与人申报登记的公告》则表示,该案已于2018年3月29日立案侦查。因该案涉及集资人数众多,现仍有部分集资参与人未到公安机关报案登记。为此,请在该公司进行投资且尚未向公安机关提供相关资料进行登记的集资参与人在本公告发布之日起至2023年1月10日前携带出资(收款)凭证、合同、身份证复印件、银行流水等资料到市公安局经侦支队进行报案登记。逾期或者拒绝报案、不提供相关资料的,将视为放弃相关权利,自行承担相应责任,望相互转告。

男童额头受伤 民警急送医

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)12月8日下午,天元交警大队四中队接到易先生的求助称,要将受伤的孩子送往医院救治。

当天下午3时35分,四中队民警胡九洲带领辅警在珠江路建宁实验中学路段开展交通违法行为整治时,一名戴着鸭舌帽的男子抱着一个满脸是血的孩子从神农广场方向跑过来求助:“孩子玩耍时磕破了头,麻烦你们帮忙送到中心医院救治!”男孩大概6岁左右,额头上磕了个大口子。男孩因为疼痛在易先生的怀里哭闹不止。

胡九洲马上发动警车,一边要求辅警联系指挥中心协助绿灯放行,一边开启警灯鸣笛赶往中心医院。警车沿珠江南路至泰山路,经长江路到黄山路,原本需要10分钟的路程,民警只用3分钟就将孩子送到中心医院急诊部。

看到孩子得到医护人员的及时处置,胡九洲悬着的心放下来了。确定不需要帮助后,他带领辅警返回岗位继续巡逻执勤。

侵犯公民个人信息 男子获刑十个月

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/罗丽芳)在日常生活中,你是否接到过莫名其妙的推销、广告电话,对方竟然能“精确”说出你的工作单位、住址等信息,令人不寒而栗。近日,芦淞区法院判决了一起侵犯公民个人信息案。

2018年1月至2021年5月,被告人宋某在芦淞区服饰工业园内经营一家电信代办营业厅,其利用为客户办理手机卡、宽带等业务的便利,盗取客户个人信息,并盗用公民信息私自办理可以用于拨打电话、发送短信、注册手机App等功能的手卡49张,其中9张被蒋某用于玩网络游戏所需,另外40张出售给蒋某后被他用于电信诈骗,其中4人被骗,涉案金额达5万余元。

法院审理认为,宋某违反国家有关规定,将在提供服务的过程中获得的公民个人信息,向他人出售,情节严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪。法院依法判决宋某有期徒刑十个月,非法所得予以追缴,上缴国库。

据本案相关承办人介绍,公民个人信息是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人身份或者反映特定自然人活动情况的各种信息。个人信息收集必须合法、正当、必要、规范,违规收集公民个人信息有可能触犯法律,受到法律的惩处。同时,在网络时代,大家一定要增强个人信息安全保护意识,不轻易提供个人信息,特别是身份类证件信息,谨防个人信息被不法分子利用。

全力以「复」 学子归来

我市中小学已全面返校复课

株洲晚报融媒体记者戴凛



▲跨过紧张、焦虑,白关中心小学的同学们以别样的形式入校。 通讯员/刘莎 供图

12月12日,随着天元区、芦淞区、石峰区的小学生正式返校,这意味着全市中小学已实现全面返校复课。

经历一个多月的居家学习生活,同学们迫不及待地回到校园。各校早谋划、快行动,多措并举统筹做好复学工作,为同学们筑牢安全防线。

上午8点,在芦淞区白关中心小学,美术组的教师们为学生精心准备了一场特别的“复学盛宴”。查“三码”、测体温……同学们走进校门,就看到了生动有趣的疫情防控知识小游戏,并体验了一把轻松有趣的小游戏。“跨一跨,跳一跳,紧张害怕全不见!”“迎健康,伴成长,文雅精彩活好少年!”同学们兴致盎然,共赴美好,欢笑声回荡在校园里。

在天元区,小学生们也回到了热闹的校园。在白鹤小学,学校按照高、低年级分流,让同学们分别从两处校门进入校园。

8点50分,已顺利完成入校工作的天元区尚格小学、石峰区先锋小学等开启“复学第一课”。同学们在教室中观看视频,学会保护好自己。同学们还学习了疫情防控知识,老师勉励同学们做好健康第一责任人。

10点,株洲市特殊教育学校又响起了欢快的广播。同学们有序下楼,在温暖的阳光下跑操锻炼。同学们用手语交流、分享近期的生活,充满活力的校园生活又回来了。

11点,在芦淞区南方一小、三小和市二中枫溪学校小学部东校区等学校,孩子们迎来了心心念念的体育课,在操场上,大家或踢毽子,或跳绳。孩子们说:“有了健康的身体,我们更有信心打败病毒。”

中午12点,市二中枫溪学校小学部西校区开餐啦!与以往不同的是,低年级同学的就餐地点就在本班教室里。班干部变身“打饭员”,为同学们打饭添菜。很久没有尝过食堂的饭菜,同学们吃得很有劲。

安全防控工作仍不能懈怠。下午1点,芦淞区何家坳小学举行了一场防控演练。在老师的组织下,学生们根据演练的内容和角色相互配合,从容、冷静地面对突发状况。

充实又忙碌的复学第一天很快过去,同学们说,经历一整天的学习、演练,已经元气满满,能坦然面对各种困难。



▲避免拥挤扎堆,白鹤小学错峰入校。 记者/戴凛 摄



▲市特殊教育学校继续开展校内核酸采样工作。 记者/戴凛 摄



▲天元区尚格小学上好“复学第一课”。 通讯员/闵诗惠 供图



▲市二中枫溪学校小学部西校区暂时将“食堂”搬进教室里。通讯员/朱丽萍 供图



▲机车卡通人在九方小学门口迎接学生返校。 记者/戴凛 翻拍



▲坚持校园防控,何家坳小学落实晨午检制度。 通讯员/吴敏 供图

评论区

- ZZCYCYC 湖南 1 感谢全体老师和后期防疫一线工作者的付出
- 好嗨好嗨 荷塘区8号就上课了,学校两天做一次核酸 昨天22:12 · 湖南 回复
- 陆遇而-安 孩子在家里关了一个多月,我也很想他能早点上幼儿园,但父母是自己孩子健康的第一责任人,疫情过缓时期,我还是想缓一缓 12-07 · 湖南 回复

▲网友评论(编辑截图)